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31 Sur la planéte Robota, il y a 2 500 400 habitants.
Un peu plus loin, sur la planéte Zogora,
ily 4 621 300 habitants.
Combien y a-t-il d’habitants au total
sur ces deux planétes ?
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32 Robotine souhaite coller 65 timbres dans son album.
Elle colle 5 timbres par page.
Combien de pages Robotine va-t-elle compléter ?
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33 Tirobot a livré 35 caisses de pommes pesant chacune 10 kg.
~ Combien de kilogrammes de pommes Tirobot a-t-il livrés ?

54 Le supermarché a acheté 42 caisses de tomates pesant chacune 7 kg.
~ On doit jeter 28 kg de tomates qui ont pourri.

- Combien pésent les 42 caisses de tomates en tout ?
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